

## PROTOKÓŁ NR XXXV/2017

**z sesji nadzwyczajnej z dnia 6 grudnia 2017 roku.**

### **Porządek sesji:**

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum
2. Wniosek Burmistrza Miasta Świdwin o zwołanie sesji nadzwyczajnej.
3. Przedstawienie projektu uchwały Nr XXXV/284/17 w sprawie zmian budżetu miasta Świdwin na 2017 rok.
4. Wolne wnioski i zapytania.
5. Odpowiedzi na wnioski i zapytania.
6. Zakończenie sesji

### **Ad. 1**

**Przewodniczący Rady H. Klaman** otworzył o godz. 11:00 sesję nadzwyczajną Rady Miasta. Obecnych na sesji było 13 radnych, nieobecne radna M. Lemańczyk i radna B. Ociepa (nieobecność usprawiedliwiona).

Radni uwag do porządku obrad nie przedstawili.

### **Ad. 2**

**Przewodniczący Rady** odczytał wniosek Burmistrza Miasta z dnia 04 grudnia 2017 r. - załącznik nr 1.

### **Ad. 3**

**Pan P. Pisula** Skarbnik Miasta przedstawił projekt uchwały Nr XXXV/284/17 w sprawie zmian budżetu miasta Świdwin na 2017 rok.

Radni nie przedstawili pytań do projektu uchwały.

Wynik głosowania: za -12 głosów, przeciw – 1 głos, wstrzymał się – 0 głosów.

### **Ad. 4**

**Przewodniczący Rady** powiedział: radny J. Konat zgłosił propozycję aby na sesji w grudniu omówić problem szpitala powiatowego w Połczynie-Zdroju. W międzyczasie rozmawiałem z panem Starostą, z panem Kozubkiem i z panią M. Luski prezes spółki „Przyjazny szpital” i wyniki moich rozmów są następujące 21 grudnia, czyli dzień przed naszą sesją odbędzie się sesja Rady Powiatu, która będzie zajmowała się przejęciem udziałów szpitala przez powiat. Po drugie

pani prezes M. Luska w tym dniu będzie nieobecna, a pan radny sugerował żeby ta pani na sesji była. Po 20 stycznia będzie już i będzie uczestniczyć w sesji. Miała prośbę aby umieścić problemy i pytania dotyczące szpitala na które chciałyby odpowiedzieć. Stąd moja propozycja żeby te pytania składać w biurze Rady. Tymi pytaniami podzielił się pani prezes i pan Kozubek.

I mam propozycję aby przenieść ten temat na sesję stycznia/ luty i wprowadzić ją do planu pracy na 2018 rok. Czy ktoś ma uwagi do tej propozycji?

Radni uwag nie przedstawili.

**Pan J. Owskiak** Burmistrz dodał: sesja w powiecie jest poświęcona sprawie przejęcia udziałów spółki i może się okazać, że po tej sesji podmiotem do udzielania informacji na temat sytuacji szpitala będzie zarząd powiatu. Tak się raczej stanie, wszystko przynajmniej na to wskazuje. Niezależnie od tego bieżąca sytuacja, którą pan Przewodniczący omawia z panem naczelnikiem Kozubkiem, który jest osobą najbardziej do tych rozmów predestynowaną, bo ma największą wiedzę, przypomnę, że jeszcze jako wicestarosta przez dwie kadencje zajmował się sprawami służby zdrowia w naszym powiecie, uważam za zasadne i informacje, które przekazał panu Przewodniczącemu będą też potrzebne również w dalszych zapytaniach państwa radnych.

Przypomnę, że szpital jest w sieci szpitali. Coś legło u podłoża propozycji spółki, która wystąpiła do zarządu powiatu, a zarząd do rady w przedmiocie przejęcia większościowo pakietu udziałów w tej spółce.

**Radny J. Konat** powiedział: rozumiem, że 21 grudnia na sesji starostwa odbędzie się przejęcie udziałów przez starostwo?

**Przewodniczący Rady** odpowiedział: Rada powiatu najprawdopodobniej podejmie taką uchwałę.

**Ad. 6**

**Przewodniczący** ogłosił sesję za zamkniętą.

Protokołowała:  
*M. Tyszczyk*  
**M. Tyszczyk**

Przewodniczący Rady:  
*Henryk Klaman*  
**Henryk Klaman**